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Анотація 

В роботі розглянуто методику оперативного планування перевезень вантажів. Дана методика дає 

можливість врахувати нерівномірність роботи транспортних засобів автотранспортного підприємства.  
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Abstract 

The method of operative planning of cargo transportation is considered in the work. This technique makes it 

possible to take into account the uneven operation of vehicles of the motor enterprise. 
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На сьогоднішній день існує безліч автотранспортних підприємств, які відрізняються одне від 

одного особливостями обліку обсягу перевезень і вантажообороту, і це відображено в класифікації і 

моделях функціонування АТП. На практиці в міських умовах експлуатації вантажі перевозяться, в 

основному, на маятникових і кільцевих маршрутах автотранспортними засобами (АТЗ), що 

відповідно до класифікації відповідають умовам функціонування малих АТП.  

У таких АТП спостерігається нерівномірність роботи АТЗ, під якою слід розуміти величину 

відхилення обсягу перевезення і вантажообороту, які виникають щодня в залежності від впливу таких 

факторів, як середня технічна швидкість і час простою під навантаженням-розвантаженням. 

Нерівномірність роботи АТЗ впливає на виконання плану перевезень і в кінцевому результаті 

призводить до зниження прибутку. Огляд стану теорії вантажних перевезень показав, що для малих 

АТП є теоретичні та методичні рішення для визначення обсягу перевезень і вантажообороту, але без 

урахування нерівномірності роботи АТЗ. 

Схема методики оперативного планування перевезень вантажів з урахуванням нерівномірності 

роботи АТЗ представлена на рисунку 1. 

Схема методики оперативного планування перевезень вантажів з урахуванням нерівномірності 

роботи АТЗ включає в себе наступні етапи: 

Етап 1. Прийняття замовлення (заявки) на відповідний обсяг перевезень в тонах і тонно-

кілометрах Заявка (замовлення) на перевезення вантажу може надходити в АТП, як від фізичної 

особи, так і від юридичної. У ній вказується потреба, виражена в тонах, а з урахуванням 

розташування вантажовідправника і вантажоодержувача - в тонно-кілометрах. 

Етап 2. Проектування маршруту В оперативному плануванні можуть бути спроектовані наступні 

маршрути: 

- маятниковий маршрут зі зворотнім не завантаженим пробігом; 

- маятниковий маршрут зі зворотнім завантаженим пробігом; 

- маятниковий маршрут із зворотним завантаженим пробігом не на всій відстані перевезень 

вантажу; 

- маятниковий маршрут із зворотнім завантаженим пробігом, але різною величиною 

завантаження; 

- кільцевий маршрут. 

Етап 3. Визначення планових показників QΔ і PΔ із застосуванням моделі функціонування SΔ.  
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Рисунок 1 - Схема методики оперативного планування перевезень вантажів з урахуванням 

нерівномірності роботи АТЗ 

 

Етап 4. Визначення АТЗ для виконання плану перевезень вантажів. Визначення АТЗ для 

виконання плану перевезень вантажів здійснюється з використанням інформації про наявність 

технічно справних АТЗ з урахуванням умов експлуатації. 

Етап 5. Вибір технічно справних АТЗ для виконання плану перевезень Вибір технічно справних 

АТЗ для виконання плану перевезень здійснюється відділом експлуатації АТП на підставі прийнятих 

замовлень (заявок). Завдання на перевезення вантажів із зазначенням необхідної для перевезення 

кількості вантажу в тонах видається диспетчером водієві після проходження медичного огляду і 

щоденного обслуговування АТЗ. 
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